| ALPROFILL 80x80x5 | A 22,0107 Vidbotar sémyndir HJ/BG
[ ‘ Utg. Dags.  Skyring Hannad/Yfirfarid
|
| ‘ | | ENDASUDA 2=5
| M B4g9 ] |
2 | MALSETNINGAR SKAL SAMRAMA ] VO
8 VID TEIKNINGAR ARKITEKTS OG y | 7
g | _| ADSTABUM A VERKSTAD | . | AN VERKFRAEDISTOFA
é‘ | ALPROFILL 80x80x5 SODINN SAMAN A HORNUM 8 | \ lﬂ\
A | - | | | M B49 BAJARHRAUN 20 - 220 HAFNARFJORDUR - KENNIT. 710796-2899
5 | | | vsb@vsbis - Simi5858600 - Fax5858610 - www.vsb.is
] ENDASUDA a=5 = Prn)
9 | / | | ENDASUBA 225 Aritun sérhénnudar ( .o :
% | | | Bjorn Gustafsson Kt: 180550 4889 VA
.§ l 1 ‘ Verkheiti / -
o ALPROFILL 80x80x5 | ALPROFILL 80x60x5 SKIPALON 22-26
Q& —_— e HAFNARFIRDI
g é:gg;ﬂll k‘aide(lJ] r:; nc}e?01osmm Hossvie Alprofill kiseddur af med 13mm krossvis. Verkhluti / B
._::i ur eru: 5 Mxab e Skrufur eru: 5,0x40 c/c100 | BURPARVIRKI
i ALVIRKI, REYKROR
3 SERMYND OG SNIP
5 (1860) Hanna8  |Teiknad  |Yfifarid  |Kvardi Sida
8 K A HJ JJR 1:10 IA1] - ]
2 Dags. Verkefni | Teikning Utgafa
S 20.12.2006 05857 | SM B491 A
>

SNID /B

1:10 ‘ewsesy

AN
v ________
Skruf : 5,0x50 ¢/c100 T ] Skrifur eru: 5,0x50 ¢/c100
ALPROFILL 80x80x5 % A ¢ "
g T I
X} .
'E [ e =
[+
-
[« ]
L (e
V eV
®| £
1]
5 R ——ty
=
®
[77)
f - 7 ]
ALPROFILL 80x80x5 | |
b
5> s 2. ]
‘ T Skrafur eru: 5,0x50 ¢/c100
|
® /
45x95 b
/ .
13mm vatnspolinn
4} / krossvidur —
45x95 i
M12 flimdir boltar M12 ilimdir boltar —th
/ 45x85
. . — 13mm vatnspolinn
/ Skrufur eru: 5,0x50 ¢/c100 /7 Krossvidur
/ —t
© M12 ilimdir boltar
N o o — ] ]
~ \ Skrafur eru: 5,0x50 ¢/c100
I/
45x95 T
13mm vatnspolinn
¢' / krossvidur —_
M12 ilimdir boltar
{ skruf 5,0x50 ¢/c100
rurur eru: 9,Ux
& / /
- ‘é’/ ——rp
—H
S
R Q| e ,
< ] Skrufur eru: 5,0x50 c/c100
l
I SNID /D)
ALGRIND ¢/c1200 110 \omee
SNID /¢
. M
[LIMDIR BOLTAR M12 iLIMDIR BOLTAR M12 1:10 W

SNID_("A seruvio
110 WFESTINGAR

80x80x5 L 140 L)

140

30
s
ad

140

30

Alprofill klzeddur af med 13mm krossvid.
Skrafur eru; 5,0x40 ¢/c100

140

30

170

ENDASUPA a=5

SKYRINGAR

Allir bolta og festingar skulu vera i samraemi vid efnid eda
pannig Gtfeert ad ekki myndist leidni milli tveggja 6likra
malma.

Almennar skyringar sja teikningu B00O.

Adrar upplysingar sja einnig teikningar fra arkitekt.

Milli steins og trés komi asfaltpappi.

bar sem undirkerfi alkleedningar kemur skal setja
styrkingar innan a krossvid vegna skrufufestinga.

Styrkinginn er 45x95 set a flatinn sem vidboétar skrifuhald.

Vardandi smidi alvirkis pa er visad | DS 419
"aluminiumkonstruktionar”

SKIPALON 22-26

Byggingafulitrdinn i Hafnarfiroi

Eh. Sigurbjartur Halldorsson




